

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12457期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年1月18日 星期三

农历壬寅年腊月廿七

宝武精神:

钢铁报国 开放融合

严格苛求 铸就强大

公司领导走访慰问一线干部职工



图为太钢集团党委书记、董事长盛更红到太钢复合材料厂慰问生产一线职工。 王旭宏 摄

本报讯 在春节佳节来临之际,1月12日至16日,公司领导带着公司党政的深情关怀,到生产一线亲切慰问干部职工,向公司各条战线辛勤工作的干部职工致以节日的问候,真诚祝愿大家新春快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福。公司工会负责人陪同慰问。

太钢集团党委书记、董事长盛更红到太钢复合材料厂调研并慰问一线职工,带去公司领导对矿山系统职工的新春问候。太钢集团党委副书记、副总经理曹志福陪同慰问。太钢复合材料厂主要承担着公司白云石矿、高纯镁钙砂和金属复合

板的生产经营任务。盛更红先后到焙烧作业区回转窑中控室和精整作业区二车间了解生产经营情况,看望一线职工,送上慰问品,向他们致以新春的祝福,感谢矿山系统职工多年来对太钢生产经营和改革发展的巨大贡献,勉励干部职工再接再厉,发扬优良传统和作风,在新的一年里再创新的辉煌。随后盛更红听取了太钢复合材料厂工作汇报,与干部职工进行了座谈。他指出,新的一年我们面临的形势、经营形势依然十分严峻,我们要树立过紧日子、苦日子的思想,持续深化对标找差,加强成本控制,采

取多种措施削减成本,同时加大产品经营力度,紧跟市场变化,及时调整生产制造节奏和营销手段,提升经营水平。要进一步加强基础管理,从生产、技术、安全等专业层面强化标准化作业,固化标准,严格执行,通过持续提升管理经营能力和产品品质,提升经营业绩,在新的一年里取得更大进步。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震前往太钢总医院(山医大六院)看望慰问医护人员。在太钢总医院(山医大六院)迎新院区急救中心,汪震与医疗工作者亲切交谈,详细询问接诊情况。(下转第二版)

公司领导慰问生活困难职工

本报讯 春节将至,岁寒情深。春节前夕,公司领导带着公司党政的关怀,走访慰问了生活困难职工,向他们致以新春问候和美好祝福。

太钢集团党委书记、董事长盛更红看望慰问了太钢炼钢二厂职工张浩。张浩是炼钢二厂连铸切割工,临钢兼职职工,妻子无工作,孩子尚小。去年11月突发脑部疾病,手术治疗费用给小家庭带来巨大经济压力。盛更红叮嘱炼钢二厂及工会系统充分利用各种救助渠道帮助张浩一家渡过难关,希望张浩树立信心,积极治疗,早日战胜病魔。他说,相关部门要多关心关注困难职工,及时了解他们的所需所求,将各项帮扶措施落到实处,确保他们过一个欢乐祥和的新春佳节。

太钢集团总经理、党委副书记李华到太钢炼铁厂职工郭峰的家中,代表公司党政为他送去节日的祝福和诚挚的慰问。郭峰本人因患病支出较大造成家庭生活困难。李华详细了解郭峰病情和家庭情况后,嘱咐他要坚强面对,树立信心,积极治疗。在听到郭峰已经重返工作岗位后,他叮嘱炼铁厂负责人要多关注关心困难人员生活,工作安排要劳逸结合,尽最大努力帮助他们恢复健康。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震来到太钢冷轧厂,详细询问了质检组职工韩拴堂女儿的病情。韩拴堂三岁的女儿因罕见病治疗用药花费巨大,造成家庭生活困难。汪震鼓励韩拴堂要保持良好心态,坚定信心,有困难及时向组织反映。他要求相关部门充分发挥帮扶救助体系作用,尽全力帮助生活困难职工渡过难关。

(本报记者)

太钢召开纪委全委(扩大)会议

本报讯(记者 陈强)1月16日,太钢集团纪委召开全委(扩大)会议,会议深入学习了二十届中央纪委二次全会精神,传达了中宝武纪委纪律审查工作专题会议精神,总结回顾了2022年纪检工作,安排部署了2023年任务。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席会议并讲话,太钢纪委委员、各直属党组织纪委书记及相关纪检人员参加。会议由太钢集团党委副书记、纪检监察部部长张平文主持。

会上,汪震带领全体与会人员认真学习了二十届中央纪委二次全会精神。他强调,各级纪检组织要全面、系统、深入学习中央纪委二次全会精神,

要原原本本学习习近平总书记的重要讲话,把学习重要讲话同学习贯彻党的二十大精神结合起来,领会把握、贯彻落实。同时,他还传达了中宝武纪委纪律审查工作专题会议精神,并要求各级纪检组织要加强对标找差,增强斗争精神和斗争本领,在实践中不断超越自我、跑赢大盘。

之后,汪震代表公司纪委常委会向会议作报告。2022年,在中国宝武纪委和公司党委的坚强领导下,公司各级纪检组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,协同运用精准监督、跟进监督、日常监督的方式,有力提升了政治监督实效性;坚持铁腕刹

风、铁规执纪、铁面整治,用力筑牢廉洁“防火墙”,保持了“不敢腐”的强力震慑;通过补齐制度短板、贯通多种监督、坚持源头治理三种途径,不断压缩权力空间、规范权力运行、堵塞权力漏洞,强化了“不能腐”的刚性约束;有效开展常态化纪律教育、精准化警示教育、多样化廉洁教育,不断强基固本,夯实了“不想腐”的思想基础;坚持规范业务流程、规范培养机制、规范监督考核,不断增强了监督执纪的原动力,持续推进了全面从严治党向纵深发展,为公司攻坚克难任务、应对风险挑战、实现健康发展提供了坚强的政治和纪律保证。

(下转第二版)



在春节佳节即将到来之际,矿山系统开始了节日的装点,浓厚的节日氛围包裹着全体矿山人对新年的展望与祝福,在冬日严寒里营造出了祥和与喜庆。

刘艳云 郭旭壮 摄

